
Eingereicht durch:	Eingang BVV:	17.09.2018
Husein, Timur	Weitergabe an BA:	17.09.2018
Fraktion der CDU	Fälligkeit (Eingang BVV):	01.10.2018
	Fristverlängerung:	
Antwort von:	Erledigt:	27.09.2018
Abt. Arbeit, Bürgerdienste, Gesundheit und Soziales		

Kosten für die Unterbringung der früheren Besetzer der Gerhart-Hauptmann-Schule

Ihre schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wie hoch sind die bisher angefallenen Kosten für den Bezirk bzgl. der Unterbringung, Verpflegung etc. der früheren Besetzer der Gerhart-Hauptmann-Schule?

Für die Zeit von Januar bis September 2018 erwartet der Bezirk Kosten von ca. 60.000€.

2. Seit wann zahlt der Bezirk diese Kosten?

seit dem freiwilligen Auszug im Januar 2018

3. Bis wann zahlt der Bezirk voraussichtlich diese Kosten?

bis Ende September 2018

4. Für wie viele ehemalige Besetzer zahlt der Bezirk diese Kosten?

Der Bezirk hat Kosten für neun ehemalige Bewohner der Gerhart-Hauptmann-Schule getragen.

5. In welchen Unterkünften sind diese ehemaligen Besetzer untergebracht?

in einer LAF Unterkunft in Friedrichshain-Kreuzberg

6. Wird der Bezirk diese Kosten von den ehemaligen Besetzern zurückverlangen?

eine Kostenerstattung wird geprüft

7. Auf welcher Rechtsgrundlage erhalten diese ehemaligen Besetzer die Unterkünfte?

auf BA Beschluss im Rahmen von ASOG

Mit freundlichen Grüßen

Knut Mildner- Spindler

Kleine Anfrage Antwort vom 26.09.2018